

2024年江苏扬州宝应县作文展示

我隐身了

■江苏扬州宝应县实验小学 王馨蕊

这件事,你可能不相信。

一天晚上,我在家里看《奇思妙想》这本书,看了很长时间,感到累了,就想休息一会儿。忽然,好像有一道亮光闪过,我眼前出现了一只非常精致的小瓶子。它是绿色的,像一个超小的葫芦,签签上有“隐身水”等文字。

我又惊又喜,半信半疑,之后一口气把那水喝完了,跑到卫生间,一照镜子:我居然真不见了。我怀疑自己出现了幻觉,就睡觉去了。

第二天早上,我去上学,进了教室,把书包丢在了课桌上,一些同学吓呆了:有一个书包自己“跑”到了课桌上!我看见老师,有礼貌地说:“老师好!”老师脸色苍白,说:“你是谁?我怎么看不见你?”看这样子,老师心脏病都要下来了。

我踢了同桌一脚,又踢了“调皮大王”一脚。他们都说:“大早上有鬼!”吓得东躲西藏……

后来,我跑回了家里。妈妈说:“王馨蕊,你给我出来。”我说:“我就在你眼前。”妈妈说:“你回小房间吧!”我还以为妈妈会打我,谁知她却让我回小房间。

我回到小房间一看,桌上有一瓶可乐。我正好有点渴,就喝了它。忽然,我变出来了。

我这回的经历真好玩。要是有下一回,我一定要多帮助别人,而不是吓人。

抓好班级文化建设促进学生健康成长

■山东省东平县实验中学 张婧

班级制度的好坏、合理与否,是班级文化程度高低的标志,同时也反映了班主任的文化素质与班级管理水平,班级制度的文化建设与实施将有利于引导学生共同参与和创新。

一、共同制定班级各项制度,促使学生进行自主管理

班级制度是班级学生活动的行

当前,一些人提出对旧径的教学内容进行改革,更换项目并不能解决问题。

一、正确对待体育教学改革中的“放”。采取“放”的策略,是转变体育教育思想、更新教育观念、实施素质教育的必然结果。学生是涌动着生命的自主体,因此,要把学习的自主权还给学生。旧径教学中采取“放”的策略才能打破以往枯燥、毫无生气的感觉,也只有通过“放”才能激发学生的兴趣,培养终身体育意识,让学生学会并有能力去充分享受“体育文化”,这是“放”的目标。但是实际操作中有些教师常常

班主任对学生的教育管理要勇于创新,善于开拓,作为一名班主任,应狠抓思想道德教育,为社会培养一批批诚信、善良的合格人才,即以下所述的“五心”俱全的人。

一、责任心
也称责任感,培养学生的责任意识。首先从关心家庭和班里的人和小事入手,再逐步引导学生关注学校乃至整个社会。鼓励学生参加适当的公益活动和义务劳动,如宣传法律知识、环保知识,加入志愿者协会,扶助老弱病残等。通过进一步了解社会,增进关心社会的情感。通过报刊杂志、电视、网络了解关注民生,增强自己的社会责任感。落实到行动上,就是不做危害社会和损人利己的事,勇于承担各种责任

有一户人家,养了两只乌龟。有一天,这家人去外地亲戚家,几天之后才能回来。养乌龟的盆子就放在院子里。

不久,寒流来了,气温下降很快。“啊——好冷!”一只小乌龟抱怨道。大乌龟说:“没事,我们生命力很强。”可小乌龟还是有点慌张,说道:“我不想死啊!”

第二天,它们发现水面结了一层薄冰。小乌龟大叫道“时间停止了,末日来临了!”大乌龟说:

我又惊又喜,半信半疑,之后一口气把那水喝完了,跑到卫生间,一照镜子:我居然真不见了。我怀疑自己出现了幻觉,就睡觉去了。

第二天早上,我去上学,进了教室,把书包丢在了课桌上,一些同学吓呆了:有一个书包自己“跑”到了课桌上!我看见老师,有礼貌地说:“老师好!”老师脸色苍白,说:“你是谁?我怎么看不见你?”看这样子,老师心脏病都要下来了。

我踢了同桌一脚,又踢了“调皮大王”一脚。他们都说:“大早上有鬼!”吓得东躲西藏……

后来,我跑回了家里。妈妈说:“王馨蕊,你给我出来。”我说:“我就在你眼前。”妈妈说:“你回小房间吧!”我还以为妈妈会打我,谁知她却让我回小房间。

我回到小房间一看,桌上有一瓶可乐。我正好有点渴,就喝了它。忽然,我变出来了。

我这回的经历真好玩。要是有下一回,我一定要多帮助别人,而不是吓人。

安全最重要

■江苏省扬州市宝应县实验小学 居心悦

了他俩几句脏话。

小方和小明这才走到了路边。小明还笑嘻嘻地说:“听着这喇叭声,我们都既可以跳舞玩了。”小方立即说:“对呀!”司机开车走了。他俩又踢起了球来。

过了一会儿,有两位老人路过这儿。其中的老爷爷劝小方和小明

挥学生的主体性和积极性,让每位学生都自己动脑筋,人人都当设计师。制定的制度是可以落实的,可操作的,并能具体量化为指标,并进而落实为自觉行动。

二、明确班级管理岗位,让每个学生都有自己管理的位置

创设各种机会尽量使学生以各种角色活跃于班集体管理的位置

不要在这里踢球。小明却说:“不要你管!”老奶奶把老爷爷拉走了。小方和小明继续踢球,不小心,把球踢到了路边。小明从护栏上爬了过去,捡到了球。

可是,小明的妈妈正好去拿快

递,看到了儿子翻护栏,跑过去,拎着小明的耳朵,狠狠地骂了他们一顿。

安全最重要!小朋友,你们知

道了吗?

好了一些。

时间一点点过去,盆子里的冰在变厚。“好饿啊——对了,有吃的吗?”小乌龟看着大乌龟,眼中透露出对食物的渴望。大乌龟摇头说道:“没有!”

夜里,它们被冻在了冰里。第三天早上,阳光照在大地上。到了中午,它们发现冰化了,都很开心……

这个故事告诉我们,遇到困难要坚强!

还是和同桌要一些蚕虫吃吧,反正老师不在教室里。不行!万一老师突然回来了,我该怎么办?或者,被其他同学看见后,告诉老师,我就要倒霉了。

我犹豫了一会儿。最终,肚子指揮了大脑,我还是跟同桌要来了几颗蚕虫,偷偷吃了,金黄酥脆的蚕蛹,味道鮮美,真是太好吃了!

结果,老师发现了这个情况。我被罚站了……

我们一定要有自控能力!

不要在这里踢球。小明却说:“不要你管!”老奶奶把老爷爷拉走了。

小方和小明继续踢球,不小心,把球踢到了路边。小明从护栏上爬了过去,捡到了球。

可是,小明的妈妈正好去拿快

递,看到了儿子翻护栏,跑过去,拎着小明的耳朵,狠狠地骂了他们一顿。

安全最重要!小朋友,你们知

道了吗?

不听劝说

■江苏省扬州市宝应县实验小学 孙瑾逸

俗话说得好:“不听好人言,吃亏在眼前。”

昨天中午,我告诉妈妈,说跟小伙伴马小跳约好了,一起出去玩。可妈妈说:“不能去,因为外面不久将要下雨。”

“哼,我才不信呢!外面太阳高照,不会下雨。”但妈妈坚决不让我出去。我只好等待一个好时机,坐在沙发上,假装看书。

过了一会儿,我妈去卧室里睡觉了。我偷偷写了一张纸条,放在桌上(怕我妈醒来后找不到我会着急),然后,轻手轻脚地来到大门口,小心地打开门,溜出去,慢慢地关上了门。

之后,我来到公园里,找到了马小跳,立刻向他跑去,却发现他带了一把伞,便问道:“你为什么要带伞?”他告诉我下午会下雨。我吃了一惊:“我还以为我妈是骗我的呢!”他见我还有点不相信,就把电话手表里的天气预报点开给我看。我只好在心里祈祷不要下雨。

结果,我们还没玩多久,天上就下雨了。马小跳还走了,真是快气死我了!

我只好跑回家里,全身都湿了,再后来还感冒发烧了,唉,命苦啊!

这件事给了我们一个教训:家长说话,我们一定要听,否则,十有八九会倒霉的!

特约编辑:汪凌

小学体育田径课教学的新思考

■山东省诸城市青少年科技创新教育实践基地 沈华

地运作起来,不仅能够最大限度地获得和掌握知识技能,发展素质,而且能促使认识、情感和行为水平的提高和发展,为健康身体、健全人格的形成作好铺垫。因此,切莫将体育教学改革的“放”当游戏和儿戏,应该科学、理性地对待它。

二、让学生成功的体验。

每个学生都有获得成功的渴望,通过“努力向上的成功跑”可以满足每一位学生对成功的渴望,让学生都有第一

生命、敬畏自然;加强法制教育,强调违法的后果,以典型案例震懾学生心灵。

四、感恩心

感恩是一种美德,是一种良好的生活态度。感恩之心的培养,

成功人格的重要组成部分。班主任要有一双慧眼,善于发现和挖掘学生的闪光点,通过鼓励放大这些优点,让学生感到被关注的喜悦,唤醒其自信心;爱护和培育学生的兴趣特长,在实践中体验成功的快乐,建立自信心;指导学生通过改善仪容仪表长短板、改进学习方法提高成绩、广泛阅读开拓视野,增强自信。

三、敬畏心

这保证了练习的密度与强度;二是动作难度自己控制;三是在练习中学习,不会的人只要参加了一次练习,也就学会了,学习效率比单纯的组织学生学要高的多;四是内容丰富形式多样;五是可简化教学内容提高学生兴趣。

田径场这个大场地给游戏提供了很大的空间,只需使用一些小器材就可以完成。田径教学中的中长跑最让学生感到枯燥,游戏法就可以改变教学方法,同时也可达到提高耐力的作用。例如使用足球作“捉猫”的游戏或是“踢小场”的足球游戏都可以进行耐力练习。

五、博爱心

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,博爱是善良人格的集中体现。很多孩子在父母溺爱中长大,变得孤傲、冷漠,基本没有了仁慈礼义。作为班主任,应积极开展各种形式的爱心教育主题活动,让学生认识到爱的双向性,体验爱的美好与快乐,感受到人间真情的温暖,感悟母爱的甘甜、父爱的深沉、师爱之伟大、友爱之纯洁,从而唤醒和激发学生的爱心。引导学生正确表达爱心:见义勇为、扶残助弱是爱心的体现,一个关爱的眼神、一声温暖的问候,一个电话、一条短信也可以传达爱心。组织学生参加各种爱心组织和公益活动,鼓励学生勇于奉献爱心,为实现中国梦出一份力。

班主任“五心”拨动学生的心弦

■山东省东平县接山镇中学 王家福

和义务,坚守承诺,讲求信用。

二、自信心

自信和懦弱相对应,自信心是成功人格的重要组成部分。班主任要有一双慧眼,善于发现和挖掘学生的闪光点,通过鼓励放大这些优点,让学生感到被关注的喜悦,唤醒其自信心;爱护和培育学生的兴趣特长,在实践中体验成功的快乐,建立自信心;指导学生通过改善仪容仪表长短板、改进学习方法提高成绩、广泛阅读开拓视野,增强自信。

三、敬畏心